



Вот и настало лето – самое любимое время для всех детей и взрослых. Впереди весёлый отдых, походы на природу, купание в реке и много разных развлечений и приключений.

В первый день лета отмечается международный праздник – День защиты детей. Это не только весёлый и радостный праздник для детей, но и напоминание родителям о том, что наши дети нуждаются в любви и постоянной заботе и защите.

Радостно, звонко, тепло и красочно прошёл главный праздник детства – День защиты детей в нашем детском саду. На протяжении всего мероприятия ребята с удовольствием принимали участие в различных конкурсах, вместе с героями показывали свою силу, ловкость, находчивость, быстроту, сообразительность.





Дети получили море впечатлений и зарядились хорошим настроением!

